RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan ~ : SMP Negeri 1 Sumenep

Kelas / Semester - VIl / Genap
Tema : Statistika

Sub tema : Penyajian Data
Pembelajaran ke : 2 (Dua)

Alokasi Waktu : 2JP (2 x 40 menit)

Kompetensi Dasar

3.12 Menganalisis hubungan antara data dengan cara penyajiannya (tabel, diagram garis, diagram
batang, dan diagram lingkaran)

4.12 Menyajikan dan menafsirkan data dalam bentuk tabel, diagram garis, diagram batang, dan diagram

lingkaran

Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti pembelajaran ini diharapkan :

1. Melalui diskusi kelompok, peserta didik dapat menyajikan data dalam bentuk tabel, diagram batang,
diagram garis dan diagram lingkaran masing-masing minimal 2 diagram berdasarkan data yang
diperoleh.

no

Melalui pengamatan media diagram, peserta didik dapat menafsirkan data pada minimal 2 tabel,

diagram batang, diagram garis dan diagram lingkaran.

Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan

I Guru memulai pembelajaran dengan salam dan berdoa bersama, kemudian mengecek kesiapan
peserta didik baik dari segi kehadiran maupun persiapan lainnya

M Guru mengingatkan kembali materi statistika sebelumnya yaitu terkait dengan metode
pengumpulan data dan mengkaitkannya dengan materi penyajian data yang akan dipelajari

I Guru memberi motivasi kepada siswa tentang manfaat dan penerapan materi penyajian data dalam
kehidupan sehari-hari

I Guru menyampaikan tujuan pembelajaran, rencana kegiatan pembelajaran dan penilaian yang akan
dilakukan pada pembelajaran kali ini

Kegiatan Inti

M Secara berkelompok, peserta didik mengamati beberapa contoh penyajian data yang ditampilkan
guru melalui power point

1 Peserta didik diarahkan untuk mengomentari beberapa penyajian data, dari beberapa penyajian data
yang mana yang lebih mudah, yang mana yang lebih cocok, dll

M Peserta didik berdiskusi secara berkelompok untuk menyelesaikan permasalahan pada LKPD
(Lembar Kerja Peserta Didik) yaitu terkait menyajikan data dengan diagram dari data yang telah
ada dan menafsirkan data berdasarkan diagram yang telah dibuat.

I Setiap kelompok menyajikan hasil diskusi kelompoknya di depan kelas

M Guru bersama peserta didik menanggapi dan berdiskusi terkait presentasi kelompok di depan kel :

(®)



ru dan peserta didik menyimpulkan materi yang telah dipelajari yaitu terkait penyajian data

dalam bentuk beberapa diagram

M Guru dan peserta didik melalukan refleksi pembelajaran pertemuan ini, terkait yang telah
dipahami maupun yang belum dipahami

M Guru mengecek pemahaman peserta didik dengan melalukan kuis

[ Guru menyampaikan rencana pembelajaran selanjutnya, kemudian menutup pembelajaran dengan
berdoa bersama dan salam

Penilaian Pembelajaran

Teknik Penilaian yang dilakukan  : Tes Tulis, Unjuk Kerja/Kinerja, dan Observasi

Instrumen penilaian : Rubrik tes tulis, rubrik kinerja dan lembar pengamatan dan catatan
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